
Результати опитування 

 щодо можливості проявів недоброчесних дій 

 

1. Чи вживають заходів керівництво, наукові працівники та викладачі НДІПП 

щодо запобігання академічної недоброчесності (плагіат, самоплагіат, 

фальсифікація, хабарництво, необ’єктивне оцінювання)? 

 

 
 

 

2. Чи ознайомлені Ви з положенням про дотримання академічної 

доброчесності науковими (науково-педагогічними) працівниками та 

здобувачами вищої освіти в НДІПП? 
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3. Чи підписували Ви Декларацію про дотримання академічної доброчесності 

членом академічної спільноти НДІПП? 

 

 
 

 

4. Чи ознайомлені Ви з Етичним кодексом НДІПП? 
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5. Чи проходили Ви курси про академічну доброчесність? 

 

 
 

 

 

6. Чи відомі Вам факти порушення академічної доброчесності науковими 

працівниками, викладачами чи аспірантами НДІПП? 
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